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Problema 1

Muestre que para un gas ideal de Fermi se cumplen las siguientes relaciones:
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donde n = N/V es la densidad de part́ıculas en el gas y z = eβµ, la fugacidad. Muestre la aproximación de estas
funciones para temperaturas bajas.

Problema 2

Muestre que, en dos dimensiones, el calor espećıfico CV (N,T) de un gas ideal de Fermi es idéntico al de un gas
ideal de Bose.

Problema 3

Encuentre la densidad de part́ıculas, densidad de enerǵıa y presión de un gas de electrones relativistas (ε =√
p2c2 +m2

ec
4 ) en función del momentum de Fermi (momentum de un electrón de enerǵıa εF ).


